

Színház. Sikertelt színházi est volt a tegnapi, Szigeti Józsefnek „A csók szerezte” címmel...

Jogász bál. A f. évi jogász bál — a joghallgatók segítő egyesületének javára — f. folyó hó 11-én tartatik meg.

Hajdumegi bál. A magyar szent korona országai „Vörös kereszt eglete”-nek hajdumegi központi választmánya...

Farsangi vásár. A debreczeni jótékony nő egylet és a debreczeni zené- és farsangon is gondoskodik kelles megépítéséről.

Színház köréből. Holnap Tollagi Adolf jutalomjátékára „Vén bakancsos és fia a huszár” kerül színpadra.

Mivel szolgálhatok a tens urfiak? kérdéssel. Ugy hallom, hogy maitester ur csinos magyar ruhát tud készíteni.

Lehet. Tessék választani a posztók közül. Az ifju ur kiválasztotta a legfinomabb sötétké puehó posztót...

Nem szükséges, anélkül is elkészítem és holnapután szállásra küldöm az ifju urnak. Nevét kérem, lón a lakonikus felelet.

De ha mértékelt nem vesz és elfussolja az öltönyt, nyakába vetem, mert úgy ertse meg, hogy az öltönytök úgy kell párosolni, hogy a bolha se találjon alatta menedéket.

Értem, úgy lesz a nevét kérem. Baró Senyej vagyok. Legyen biztos meitőseges ur, hogy egy gardistának sem lesz passzentebb öltönye.

A megrendelés elkészült, a báró urat belé kellett vinni a nagra. A dolmány alatt megfulladt volna a bolha, úgy a testhez állott és a gavalier báró elcsodálkozva a művészeten, legott három rendbeli öltönyt rendelt és halálig Saska uram küldötte részére a szebbnél-szebb magyar öltönytök a Bodrog közbe.

Igy értette Saska uram az ő mestersegét az idött, midő meg az iparost maitester uramnak hívták s mig a muipar mesterseg volt.

Most megfordítva áll a dolog, de azért az iparos urak között ritka képed, kiállítani csak egy becsületes nemet nadrágot is, hat meg egy dísz-magyar öltönyt.

Saska uram művészetének szelleme vele együtt sirba szállt és ha azok, kik őt ismerték, a mai gyártmányokat tekintik, önkénytelenül ajkukra száll a megjegyzés: Ez sem a S a k a u r a m műve!

(„Sz-g.”) Kárpáti.

és formailag csak a tanács jóváhagyása után valik köte ezve.

Eljogyzés. Fráter Gáspár, érmiályi-alvái körvros, eljegyezte Szilávy Ferencz érkenézi földbirtokos leányát: Gizellát. Adás a frigyre!

Szalón. Tegnap este Gerzon Ödön örnagy ur vendégzerető hazánál, válogatott társaság gyűlt össze, kedélyes mulatságra.

Apróságok. Egy keztyűs boltban: Keztyűt kérek! — Hányas száma van? — 1455. — Elszőrnnykódos. A vevő bérkocsis volt.

Népesedés. A decz hó 27-ikétől jan. 2-ig terjedő hét alatt született városunkban: I. Református: törvényes 11 fiu, 12 leány.

Összehasonlító statisztika. A mult évi decz hó 13-tól decz hó 19-ig terjedő 1. héten Budapesten elve született 256 gyermek.

Házankénti gyűjtés a deb. nőegylet javára: V-ik közlemény. Goltl Nándorné és Tóth Beláné urnók által csapó utcán és mellék utcáiban gyűjtött adományok kimutatása: Vecsey Viktor 5 frot; Iperegysüleki takaré- és hitelintézet, Dr. Szántai Károly, Gódyéni József, Knoll Pálné, Hajdu Gyuláné, Nagy Ferenczné, Pechy-né gróf De-énfeld Mária és Bodoky Lajos 2-2 frot; Tócs Gyuláné, özv. Fiók Sándorné, Szabó Lajosné, Jeney Ferenczné, Budy Kalmáné, Kardos Istváné, Baczási Lajosné, özv. Király Imréné, özv. Zagyva Imréné, Kolbenhayer-né, özv. Olchváry Lajosné, Rösenberg Vilmos, Diethrich Adolfné, Bartók Imréné, özv. Kőrösi Jánosné, Dobrai Istváné, Des Combes Henrikné, Bay Ferenczné, özv. Koncz Lajosné, Balázs Sándorné, Fodor Józsefné, Fejér Andrásné, Csapó Krisztina, Csapó Eteleka, Ujvári Istváné, Fekete Mártonné, Kainráth Antal, Malatinszky Ferencz, Szentgyörgyi Elekne, Öry Sámuel, Boszorményi Pálné, Polyák Menyhértne, Körner Adolfiné, Krausz Amália, Pfágel, Szinay Gyuláné, Kálmárcsahelyi Mórne, Miskóczy Jánosné, Szombathy Károly és Szikszay Istváné 1-1 forintot; Törö Imréné és Szokol Juliánna 60-60 krt; Farkas Ödön, N. N., Szoboszláyné, Ottlikné, Inczédy Józsefné, Borbély Jánosné, Kállay Istváné és Berecsky István 50-50 krt; Ábrahám Imre 30 krt; Sleszák Venczel, N. N. és Nagy István 20-20 krt; Czeglédi Gyula egy véka buzát, Czeglédi Józsefné gabonát, Ujhelyi Andrásné 1 véka lenecset, Jedliczky Jánosné és Boldizsár Andrásné 10-10 kötes tengerit, Novelli Edéné egy véka Valaki egy véka és Publig Ernőné egy kosár burgonyát. A fozelék és gabonaműteken kívül, készpénz összesen 67 frt.

Felzólítottak azon fiatal ember, ki a jan. 1-én színházi előadás alkalmával a jegyzedőnötől egy színházi látszóval kiköcsözött, de azt vissza nem adta, hogy a látszóval a leg-rövidebb idő alatt szolgáltatása vissza, mert különben neve nyilvánosságra hozatik s ellene a törvényes lépések megtételek.

Házánk s a külföld. — Jóakaratu forradalm. Az „Illustration” tárcsairója egy nemrég megjelent emlékiratból a következő adomát közli: „A júliusi forradalom napjaiban történt. Egy jámbor munkás három napon keresztül igen vitélül és bámulatos elszántsággal harczolt X. Károly

katonái ellen. Mikor a harc véget ért, a munkás puskájára támaszkodik, amelynek csöve még forró volt a sűrű lövedézeketől és odafor- dul a társához: „Nos mi újság? Van-e alkotmány?” „Van alkotmány! a királyt meg elkergettük!” — „Mit! elkergették a királyt! kiált fel ijedten a munkás; ez bizony rettenetes baj! A király olyan derék ember volt!” — Magyar-francia barátság. Szilveszter éjjelén a párisi magyar egyesület a Grand Vefur termében estélyt rendezett.

Rövid hírek. A budapesti egyetemén, a második félévben Gulay Pál Kisfaludy Károlynak drámái s Vörösmarty Lyráiműveiről, Beöthy Zsolt a magyar regény történetéről, Heinrich Gusztáv pedig Schiller-ről tartanak felolvasást.

Közgazdaság. — Budapesti sörteszűrés. Kőbánya jan. 2. — Az üzlet valóztalan. Magyar urasági öreg nehéz 44.—45.— frtig, magyar urasági fiatal nehéz 46.50—47.50 frtig, magy. uras. fiatal közép 45.—46.— frtig, magy. uras. fiatal könnyű 42.—44.— frtig, magyar szedett nehéz 40.—43.— frtig, magyar szedett közép — 38.—40.— frtig, magy. szedett könnyű — frtig, romániai átmeneti bakonyi nehéz — frtig, rom. átmeneti eredeti közép — frtig, szerb. átmeneti nehéz 40.—42.— frtig, szerb. átmeneti könny. 36.—37.— frtig hízó a vasutról mázsávalva 30.—33.— frtig, hízó 1 fél éves élosulyban 4% — hízó két éves élosulyban 36.—30 frtig, makkos sörtes élosulyban, 46% levonással frtig. Az árak hialtal sörteseknél páronkint 45 kiló és 4%-os levonással métermázsánkint értendők. Romániai és szerb. sörteseknél, melyek mint átmenetiek adtak el a vevőknek, páronkint 3 arany várn fejében megtértetik.

Törvényeszkök. — A Gazdag-féle gyilkosság ügyben, mint a Fortunából híresztelik, ismét újabb és a vizsgálatra nevezte felette kedvező fordulat állott be. A hir szerint Ternyey beismertő vallomást tett és oly körülményeket említett, melyek a vizsgálóbírónt arra indították, hogy újabb nyomozást kezdjen meg bizonyos irányban, mely különben azért is szükségessé vált, mivel annak idejében elmulasztottat a pontos helyszíni szemle megtartása.

A beregszászi bérnyilkosság. Finta Emma, kit a kuria gyilkossági kísérletben vádolt bűnrészességért tíz évi fegyházra ítelt, Pappházy volt beregszászi törvényszéki elnök ellen azt a főljelentést tette, hogy 20,000 forintját eliskasztotta. A beregszászi törvényszék, melynek most Derecsényi László, mint rangban legidősebb bíró, a vezetője, tekintet-

tel arra, hogy ő az elnökkel szemben érdekelte fél, a főljelentés elintézésére egy bíró delegálását kérte az igazságtgyminiszteriumtól.

A budai gyilkosság ügyében a főkapitányság a következő körzést bocsátotta ki: Az 1883. évi decz. 30-án este háromnegyed 8 és 9 óra közt Budapesten a II. ker. Lovas-uton meggyilkolt Lamp Lázárné elkövetett gyilkosság alapos gyanújáról terhelt Lichtner Zsigmond. Diamant Jozsef elfogandók és elfogatásukról a budapesti rendőrfőkapitányság távirati uton értesítendő. Lichtner Zsigmond Békésc. orosházi születésű, 29 éves, héber vallású, bádgos, beszél magyarul és németül, magassága 165 centiméter, testalkata erős, arca kerek, haja barna, szemöldöke barna, szeme sötérke, orra hosszas, szakála borotvált, bajusza közép nagy, barnás szőke, — szája reudes, fogai épek, álla gömbölyű, külső ismertető jele: jobb szemére vak. — Diamant Jozsef Nyitra megye, viszabi születésű, 27 éves magyar, beszél magyarul és németül, külső ismertető jele: jobb szemére vak, termete erőteljes, arca kerekded, szemöldöke szőke, orra reudes, szája reudes, magassága közép, szeme kek, bajusza veres; szőke szakála borotvált, külsőben szőke, fogai épek, külsőben ismertető jele: egyik szeme kisebb, mint a másik. Jelen körzvény a hivatalos rendőri közlönynek, az összes kerületi kapitányságoknak, az összes alispáni hivataloknak és a bécsi cs. kir. rendőrigazgatóságának megküldetik.

Starcevic David ellen több, a földmives osztályhoz tartozó cliense család miatt újabb is főljelentést tett a fenytő törvényeszkönel. A törvényeszkök a tartománygyűlést megkeresi Starcevic immunitásának felfüggesztése iránt.

Színház. Holnap, pénteken, bérlésterületben: Tollagi Adolf jutalomjátékául adatik: Vén bakancsos és fia a huszár. Eredeti népszimű, Szigetiöl. Előkészületek tételnek: Fekete domino, operára.

Felolvasó szerkesztő: Gáspár Imre. Kiváló: Kutasi Imre.

Meghívás.

A debreczeni terménycsarnok (Korona szálloda) helyiségében f. évi január hó 21-én délután 3 órakor tartandó

közgyűlésre

az egyleti tagok ezennel meghívatuak.

A választmány.

ÁRVERÉSI HIRDETMEY.

V. b. Némethy József csödtömege választmányának határozata folytán, a csödtömegehez leltározott actív követelések elárverezése újabb elrendeltetvén, annak eszközésére f. hó 8. napjának d. u. 3 órája a kir. törvényszék árverési termében kintitvetvén, az árverelüi szándékozót ezennel meghívom.

Bacsó Péter tömeggondnok.

Hatóságilag engedélyezett szálloda- és kávéház-személyzet elhelyező intézet.

A helybeli és vidéki szálloda és kávéház-tulajdonos, valamint a pinczér uraknak is van szerencsem becses tudomásokra hozni, miszerint hatóságilag engedélyezett elhelyező intézetemet megnyitottam és midő azt szives pártfogásukba ajánlanám, egyszersmind kijelentem, miszerint mind a tulajdonos urak, mind pedig a személyzet érdekeit szívesen viselni s mindkét részt teljesen kielégíteni működésem főczélját képezendi.

Mély tisztelettel vagyok alázatos szolgálók

Glück Adolf, pinczérlegyleti ügynök.

Lakás: Kadas-utca 1834. szám.

Értesítés.

Van szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy néhány hétre félbeszakított

FOGORVOSI MŰKÖDÉSEMET

újra megkezdtem.

Fog és szájbetegségek gyógykezelésére, Plombok és műfogak készítésére kitünően berendezett intézetemet a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlom.

Dr. DEÁK J. fogorvos, a közegészségügy okleveles tanára.

Debreczen, főpocz, Vecsey ház.

Nagyérdemű közönség!

Ezennel van szerencsém értesíteni, miszerint elhatároztam a raktáramon lévő felhalmozott összes

KÉSZ FÉRFI RUHÁKAT

végeladni és pedig olyképen, hogy az utolsó hónapokon elkészült ruhákat 25%-al az elkészítési áron alul, a régebbeket pedig, eltekintve az elkészítési ártól, minden áron.

Kérem méltótlanságok e kedvező alkalmat felhasználni, mely alkalmat ad elegáns és finom ruhákat fél áron beszerezhetni.

Kiváló tisztellel
KRAMER J.

fűrészbő.
Debreczen, főtér 1824. sz.

Egy, hatvanegyszer

kitüntetett gyógytápszer.

Tökéletesebb gyógyulást, mint a régebbi orvosok valaha képzelhették volna, hoznak létre a Hoff János-féle maláta-készítmények Berlinben, melyeket a 37 évvel eselött, az 1847-ik évben talált fel. 61 kitüntetése van császárok, királyok és fejedelmektől, (legfőbbül Európában) gyógyászati világtalálásoktól, tudományos testletektől, a 61-iket az 1884-ik évben nyerte Nizzából, a nizzai gyógyászati világtalálástól. Több százezer felgyógyulás után Európát és Amerikát egészen meghódították, s 27,000 elárulási helyiséget foglaltak el. Dr. Trommelt L. orvosnővér Eisenbergben, ki több beteget Hoff János-féle rendszer szerint gyógyított (ezek között egy súlyos beteg phisikus) ezeket írja: „Az ön maláta gyógytápszerének élvezete phisikusomnál meglepő gyors és örvéndetes volt. Löwenstein-Wertheim-Freudenberg Erzsébetina hercegnő így nyilatkozott: a Hoff János-féle maláta-kivonat kitűnő hatású és is elismerem!”

Mellfajast és a köhögest gyorsan elvosztani kimondhatatlan szerencse, s mind a mellett oly könnyű az, ha a gyorsan és csaknem mindig biztos eredménnyel ható Hoff János-féle maláta kivonatot Bercs, alkalmazzuk. — Kevés reménnyel kezdtem meg az ön maláta készítményének használatát. Azonban képzelje azt az örömet, mely családomban uralkodik, midőn az ön koncentrált maláta-kivonatakat használat után, hónapok óta elvezett egészségemet ismét tökéletesen visszanyertem. Mellem olly egészséges, a milyen még ezelőtt soha sem volt, köhögésem, mely véghetetlenül gyötört, egészen eltűnt s ma már hála Istennek tökéletesen egészséges vagyok. Legszíntűbb köszönet em mellettt Steiner Dávid, Vabocza. Hivatalos Hammelburgi katonakórház 1886. Az itteni szemtanú sebesülteknél hova hamarabb Dr. Kamn kerületi orvos ur cizmére vagy 100 pálcával megkötödni s ireskedne. Solms Laubach Rezső gróf, porosz királyi, szolgálaton kívül ezredes, s a Johanna rend lovagja. Hobenzollerai Antal Károly herceg ő fensége (a Bene merenti érdem-érem adományozása alkalmából senkre sem illik az erem felírata. Bene merenti jobban, mint épen önére, ki azon törekszik, hogy az emberiségnek javára lehessen.

HOFF JÁNOS

ának, a maláta-készítmények feltalálóját és készítőjét cs. kir. udv. szállítója Kórpa legfőbb fejedelmi emsének, Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8.

Jegyzet: Minden egyéb maláta-kivonati hirdetések csak utánzások, mit egy a beteg, mint az orvos kell, hogy figyelme vegyen. — Jelölje a valódiságnak a Hoff János-féle maláta-készítményeken a védőjegyet, a feltaláló arczképének és Hoff János aláírásának kell állnia.

2. frton alul semmi sem szállítatik. Az első valódi Hoff János-féle nyálkoldó maláta-mellék-cukorkák két papírban vannak.

Meggyógyult betegek leveleit, kik mellbaj, testi gyengeség, aranyeres bántalmakból gyógyultak fel, a használt utasítással együtt, bárki is ingyen és bérmentve megkaphatja.

ÁRAK: Maláta kivonati egészségi sőr 1 palack 60 kr. 1/2 kilo maláta-cukorkaládé I. frt. 2.40, kisebb 70 kr. Gyermek-tápmaláta I. frt. Egy maláta fűrés 80 és 50 kr.

Főraktarak: Csanak József, Rickl J. Zelmós, Geréby Fülöp, Varga Lajos Debreczenben. A valódi Hoff féle maláta egészség ser 60 kr. Debreczenben, továbbá Korányi Imre gyógytárban Nyiregyház, és (Kiss Sámuel) J. aki Antal-nál N. Váradon.

NEUSTEIN-FÉLE ZUKROZÓ SZT. ERZSÉBET vertisztító LABDAGSOK

Minden hasonló készítményekkel szemben előnyben kell részesíteni ezen labdacokot, mentesek minden ártalmas anyagtól, a legnagyobb eredményt felhasználva az altesti szervek betegségeinél, könnyen használatos és vértisztító; egy gyógyszer sem kedvezőbb és a mellett egészen ártatlanabb

székrekedéseket

leküzdeni a legtöbb betegségeknek e biztos forrását, a cukorzatok alakja miatt még gyermekek is szívesen veszik. Ezen labdacok egy igen megtisztító bizonyítványt nyert, udvari tanácsos Pitha tanártól lettek kitüntetve.

Egy doboz 15 labdacot tartalmazó 15 kr. Egy henger, mely 8 dobozt, tehát 120 labdacot tartalmaz, ára csak 1 frt. o. é.

ÖVÁSI! Minden doboz, a melyen a czég: gyógyszer-tár „zum heiligen Leopold“ nem áll és a hátsó oldalán védjegyünket nem bordja, egy hamisítvány, melynek megvétele: a közönség óvatik. Igen figyelni kell, hogy ne egy rossz, semmi eredményt nem bír, de épséggel ártalmas készítményt kapjanak. Határozottan kell kérni: Neustein-féle Erzsébet labdacokat; ezek a borítékon és használati utasításon az itt látható aláírással elvannak látva. — Főraktár: Bécsben Apotheke „zum heiligen Leopold“ des Neustein Ph., Beváros, Ecke der Planken und Spiegelgasse. — Raktár Budapestben Török József gyógyszer., Debreczenben Rothschnek V. Emil és Göll Nándor urak gyógyszer-tárjaiban.

Neustein-Féle
Gyógyszer-tár

Eddig felülmulhatatlan

MAAGER W.

sz. kir. szabadalmazott valódi tisztított

CSUKAMÁJ OLAJ.

Maager Vilmos tanártól Bécsben.



A legelső orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva, könnyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható, s mint természetes, legjobb tiszta és hatályossága által elismert szer, a leghatásosabb gyógyszerével bir, mell- és tüdőbajok, görvély-, gömör-, fekély-, bőrküvések, mirigybetegségek és gyengékedések ellen. Egy palack ára 1 frt kapható valódi minőségben gyári raktárban Bécsben Heumarkt 3. sz. valamint az oszt. birodalom

minden gyógyszer-tárában

és nagyobb vegyes kereskedésben.

Debreczenben, Mihalovits István, Dr. Rothschnek, Vecsei Viktor, Göll Nándor gyógyszerész uraknál, valamint Rickl J. Zelmós ur fűszerkereskedésében.

Dr. Mikolasch Károly spa-nyol China bora. Legjobb szer gyomorgyengülés, láz, ideges bajok, kiállított betegség utáni gyengülés ellen. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spa-nyol, China, vas-bora. Kitűnő sikerrel oly betegségeknek, melyek verszegénység vagy rossz vér által keletkeznek. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spa-nyol pepsin bora. Kitűnő szer rossz emésztés, banyag gyomorműködés és ezekből származó bajok ellen. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spa-nyol pepton-bora. Legbiztosabb szer az organismust a gyomor működés ségely bevétele nélkül erősíteni. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spa-nyol Rhabarber bora. Legjobb szer gyomor és bélhurut és más betegség ellen. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Főraktár az oszt. magyar birodalomban (Galiczia és Bukovina kivételével)

MAAGER VILMOS urnál Bécs, III. Heumarkt 3.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA

DEBRECZEN, Főpiacz. Sz. NAGY KÁROLY ház.

Ajánlja magát mindentéle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére; elvállal:

tankönyveket, hírlapokat és folyóiratokat minden nyelven, ét- bor- és árlapokat;

diszkrétveket arany- ezüst és színnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató

ROVATOZOTT IVEKET;

diszkrétveket egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászat köréhez tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számítottatik

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő DEBRECZEN cz. hu- lapban a legolcsóbban számítva közzé teszek.

KUTASI IMRE

könyv- és könyomda-tulajdonos.

DEBRECZENBEN, FŐPIACZ, SZ. NAGY KÁROLY ház.

Debreczen, 1886. nyomtatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában.

KITÜNTETÉS

SZEGED

érdemére mel

1876



KITÜNTETÉS

SZÉKES-

FEHÉRVÁR

ezüstdíjára 1879.

KITÜNTETÉS

LONDON

DISZOKLEVÉL

1871-ten.

1886.

Előzet

Helyben és

Egy évre

Fél évre

Nevezet

Egyes

A lap szellemi

és közéleti

értékét

Előzet

TRIEGGI K.

OSÁTHY K.

kereskedésben

találkozik

nyomdájában

Kos

(r. e.)

valljuk

kormány

saját hibá

a mente

is, hogy a

már beval

Azonban

nünk ezen

sást vége

ugyanekko

másik, ne

bennük. H

bánták;

kisbíró,

itélőszé

vát. A nyi

nek a k

hogy ne m

ni. Eppen

s ez idő sz

sabb ember

len nagy f

dicésből ala

véleményt

kodott hata

a neki tets

elméjére, m

tudta vezet

nak, hogy

zék az ellen

duk alaptal

hitessék, ho

is igazság

cselekedték

mán mind

hogy el v

és erőley,

hozó rendz

kai Mór

z á ja nem

zad legnagyobb

ajkairól tal

ársaság ja

meg ez irat

gositást szo

De val

nek »A Jók

ügyességgel

zelo-tehetség

foglalkozunk

ruan erk

tisztázkodás

»A na

kai mindjárt

nak egy

A »DEB

Tal

(Mutatv

A proza

költőinek m

hogy mi a

azt felelhetj

mindenség,

ben. A költ

a mire szűks

nemes erczet

dig künmar

ből felhaszn

vonás. A

lemvonás

ban elmosódo

ezer réteggel

má azonban

mü rangjaho

sebben domb

E jellem-von

már meghatá

fogva teszi;

az eszmé

Nem cs

a mi számtal

lemvonás fel

A költő teh

sokban, mint

gének nyu

ában is. A m

*) Taine.